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                                    PPPOOODDDEEERRR   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOO   
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Setor de Comunicação/Cerimonial 

 
Ata da 11ª (Décima primeira) Sessão Ordinária do primeiro 

período da Câmara Municipal de Saquarema-RJ., realizada no 

dia 21 de março de 2024. 

 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 

Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-presidência 

o vereador Wagner Matos de Souza Silva. Ocupando a primeira secretaria a vereadora 

Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o vereador Abraão Ribeiro do 

Nascimento. Feita a verificação de quórum estavam presentes os senhores vereadores:  

Evanildo Ferreira da Silva e Roger Carvalho de Almeida.  Ausentes os vereadores 

Amarildo Carvalho de Oliveira, Eduardo Pinto Veiga, Marcel Chagas e Roberto Carlos 

Reis Melo; por estarem em Brasília representando esta Casa. Como também ausentes 

por motivos particulares, a vereadora Raquel de Carvalho e os vereadores Bruno 

Pinheiro e Ueverton Siqueira. Havendo número legal, o Sr. declarou aberta a sessão. 

Em seguida foi lido a pauta do expediente do dia, que consta do seguinte: Projeto 

Decreto nº 008/2024 – Raquel de Carvalho - Dispõe Sobre A Concessão Do Título De 

"Comenda Dr. José Ernesto Pinto Coelho" A Ilma. Sra. Maria Inês Mendonça. Projeto 

de Resolução nº 018/2024 do vereador Abraão Ribeiro - Dispõe sobre "Medalha de 

Bravura da Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida", ao Srº luís Alberto 

Nascimento Mascoto - Cabo da Polícia Militar do RJ. Projeto de Resolução nº 

027/2024 do vereador Roberto Carlos - Dispõe sobre "Medalha de Bravura da 

Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida" ao Subtenente da PMERJ, lotado no 

CPAM, Ilmo. Sr. Danilo Sabino Sérgio. Projeto de Resolução nº 028/2024 do vereador 

Roberto Carlos - Dispõe sobre "Medalha de Bravura da Segurança Pública Cleyson da 

Costa Almeida", ao Cabo da PMERJ, lotado no CPAM, Ilmo. Sr. Bethoven Garcia 

Paulo. Indicação nº: 237/2024 -   Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente 

com a Secretaria competente, que seja providenciada, patrolamento Rua Marinês 

Cruvelo de Souza, antiga Rua R, Itaúna.  Indicação nº 289/2024 - Indico a Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciada, 

criação de lonas culturais nos bairros, dando acesso a eventos culturais grátis, 

promovendo e descobrindo os artistas locais, inclusive utilizando grupos de alunos da 

Conexão do futuro. Indicação nº 290/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, direcionado a ENEEL, que seja 
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providenciado uma rede baixa de tensão, na Rua Jacarepiá, rua 1, Guarani. Indicações 

do vereador Odinei Garcia:  Indicação nº 244/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, para que juntamente com a Secretaria Competente providencie a compra e 

a modernização dos equipamentos para a Defesa Civil do nosso município. Indicação 

nº 306/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, que junto às Secretarias de Saúde 

e Educação, faça uma compra emergencial de Repelentes eficazes para a proteção 

contra a Dengue e distribua entre os alunos da rede municipal de ensino, tendo em vista 

o aumento significativo do número de casos. Indicações do vereador Marcel Chagas:  

Indicação nº 249/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente no sentido que seja providenciado a instalação de uma 

Luminária, na Rua Visconde de Baependi, na altura da Creche Municipal Nair de 

Aguiar no Bairro do Areal, Saquarema. Indicação nº 295/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente a contratação de mais 

médicos plantonistas para o posto de Saúde de Saquarema. Indicação nº 296/2024 - 

Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no 

sentido que seja providenciado a coleta diária de lixo na Rua Praia do Cabo Manguari, 

no Bairro da Água Branca, Saquarema. Indicações do vereador Roberto Carlos: 

Indicação nº 277/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, no sentido que seja providenciado redutor de velocidade em 

toda extensão da antiga Estrada de Ferro que se inicia na Vila Gegê passando pela Rua 

Eduardo Galaxe, no bairro Alvorada até Madressilva - Saquarema - RJ.  Indicação nº 

319/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido que seja providenciado asfaltamento ou calçamento, com 

saneamento básico da Rua da Alegria, no bairro Madressilva, Saquarema - RJ.  

Indicação nº 321/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, no sentido que seja providenciado o asfaltamento ou 

calçamento com rede de esgoto da Rua Milton Abreu, no bairro Alvorada, Saquarema 

- RJ. Indicações da vereadora Elísia Rangel: - Indicação nº 294/2024 - - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciada a reforma e revitalização da praça 13 de maio na 

Rua do Gigido no Bairro de Palmital – Saquarema. Indicação nº 297/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a construção de uma Praça de Lazer, no 

Bairro da Mombaça.  Indicação nº 298/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciada a Criação de uma unidade de acolhimento para população em situação 

de rua no Município de Saquarema. Indicações do vereador Vagner Matos: Indicação 

nº 313/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a duplicação da 
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passagem do caminhão de coleta de lixo na rua Pedro Vignoli da Silva, antiga estrada 

de Rio das Tábuas, s/nº, no Bairro do Rio das Tábuas - Saquarema/RJ.  Indicação nº 

314/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a criação de Salas 

Digitais Distritais, ou remotas. Indicação nº 357/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita 

que seja providenciado a construção de uma passarela na altura da Ponte de 

Bonsucesso, próxima à Estrada de Bonsucesso, para facilitar a locomoção das famílias 

que possuem filhos matriculados na Creche Osvaldo da Silva Lima. Até que seja 

construída a passarela, é urgente a colocação de Placas de sinalização de trânsito, nos 

dois sentidos, que indiquem área escolar. Indicações do vereador Abraão Ribeiro: 

Indicação nº 339/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

drenagem na Avenida Nossa Senhora de Nazareth, entre os números 4.560 e 5.061 no 

bairro de Barra Nova. Indicação nº 340/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado o recapeamento asfáltico na Avenida Nossa Senhora de Nazareth, entre 

os números 4.560 e 5.061. Indicação nº 341/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado a criação de um programa de qualificação e contratação para 

pessoas acima de 50 anos, que terá como objetivo principal proporcionar capacitação 

profissional e facilitar a inserção desses trabalhadores no mercado de trabalho local. 

Indicação nº 383/24 do vereador Evanildo Ferreira - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado e o asfaltamento da rua 37 em toda extensão. Em Jaconé, 

Saquarema/RJ. Indicações do vereador Ueverton Siqueira: Indicação nº 384/2024 - 

Indico a Exma. Sra. Prefeita, junto à Secretaria e/ou Órgão competente a demarcação 

de vias (pintura de faixas) da Avenida F, bairro Jardim Ipitangas. Indicação nº 

385/2024 - indico a Exma. Sra. Prefeita, junto a Secretaria e/ou Órgão competente a 

demarcação de vias (pintura de faixas) da Rua 29, bairro Jardim Ipitangas. Indicações 

do vereador Eduardo Veiga: Indicação nº 418/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado a construção de um ponto de ônibus na Rodovia Amaral Peixoto 

km 69, Bairro Bela Vista, sentido Rio Seco x Bacaxá, ponto de referência Madeireira 

Beija Flor. Indicação 421/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado 

o asfaltamento da Rua 11, Balneário Ipitangas, Bairro Bacaxá. Indicações do vereador 

Bruno Pinheiro:  Indicação nº 441/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a Capina e Limpeza em toda extensão da Rua Antônio Bernardo 

Oliveira, no Bairro Raia, no Município de Saquarema-RJ. Indicação nº 442/2024 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a manutenção asfáltica com 

operação "tapa buraco" na Rua Maria Ferreira, na frente do nº 50, Raia, Saquarema – 

RJ. Após a leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra. Tendo feito uso 
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da tribuna o vereador Abraão Ribeiro. Se referindo ao Projeto 006/24, de sua autoria 

indicado para a primeira votação nesta data, o qual menciona:  Tornar a Associação 

dos direitos dos animais de Saquarema, denominado “Amor à vida” de utilidade 

pública no município de Saquarema, justificou, lendo o conteúdo do projeto na integra; 

e solicitou dos seus pares para que votem favoráveis ao citado projeto. Continuando, 

justificou também a indicação nº 341/24 de sua autoria a qual indica a Sra. Prefeita a 

criação de qualificação e contratação para pessoas acima de 50 anos, com o objetivo 

que capacitar e inserir essas pessoas no mercado de trabalho municipal. O Presidente, 

parabenizou o vereador Abraão não só pelo projeto, como também pela indicação 

acima ventilada. Posteriormente, fez uso da palavra o vereador Wagner Matos, ao citar 

a secretaria de proteção aos animais, ressaltou que foi uma secretaria tão sonhada, mas 

que infelizmente está uma vergonha, mencionando fatos que veem ocorrendo naquela 

secretaria, que segundo ele, não agradam aos protetores. E como presidente da 

comissão dos direitos dos animais nesta Casa, requereu mais uma vez a presença da 

Secretária neste plenário, como ainda, disse que o citada Secretaria não tem nenhum 

plano de ação. Ainda o vereador Wagner, cobrou ao Executivo Municipal o concurso 

público e o reajuste salarial para o funcionalismo público. Disse lamentar que as 

empresas terceirizadas tragam funcionário de outros lugares, tirando o espaço das 

pessoas que residem aqui, as quais são capazes de assumir os caros oferecidos pela 

prefeitura. Terminando se colocou à disposição em seu gabinete para qualquer 

reivindicação do cidadão saquaremense. Não havendo mais ninguém que quisesse 

fazer uso da palavra, o Sr. Presidente informou que devido as ausências de alguns 

vereadores, não há quórum suficiente para votação da ordem do dia. Portanto, não 

tendo mais nada para tratar no dia de hoje, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão, convocando os demais vereadores (as) para se reunirem no próximo dia 26 do 

corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: _________, Selma 

Rodrigues Moreira – redatora de atas. 

 

 

 Odinei Garcia Ramos 
Presidente 

 
Wagner matos de Souza Silva 

Vice-Presidente (Ad.Hoc.) 
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Elísia Rangel de Freitas 

Primeira Secretária 
 
 

Abraão Ribeiro do Nascimento 
Segundo Secretário 

 


